


Повестка дня

Цель: знакомство педагогов с итогами деятельности ДОУ за летний период, принятие и 

утверждения плана деятельности ДОУ на новый учебный год. Выявить уровень 

профессиональной подготовленности педагогов по образовательным областям

Повестка дня:

1. Приветственное слово заведующей. Итоги смотра готовности групп к новому учебному году;

2. Анализ летней оздоровительной работы с детьми;

3. Утверждение годового плана на 2023 – 2024 учебный год;

4. Утверждение  изменений в основной образовательной программе учреждения, 

рабочих программах педагогов в соответствии с ФОП ДО;

5. Утверждение сетки ООД, режима дня, учебного плана, программ, перспективного 

планирования специалистов, проектов по самообразованию;

7. Деловая игра;

7. Решение педагогического совета



Анализ работы в ЛОП 

В рамках утвержденного плана летней оздоровительной работы 

в МАДОУ  Детский сад № 59  «Золотой ключик » 2022–2023 

учебный год была сформулирована цель и задачи, приоритетные 

направления работы педагогического коллектива в летний 

период 

Выполнению задач по разработке и реализации системы 

совместных с детьми и взрослыми мероприятий, направленных 

на оздоровление детей, развитие у них самостоятельности, 

инициативности, любознательности и познавательной 

активности, были запланированы и проведены  мероприятия



- сотрудники учреждения старались закрепить у 
детей осознанное отношение к охране и 
укреплению своего здоровья.
Для этого педагогами ДОУ организовывались 
планомерные оздоровительные мероприятия. 
Основную часть времени дети проводили на 
свежем воздухе. Гимнастика, игровая 
деятельность организовывались на улице. 
Регулярно проводились следующие 
закаливающие мероприятия: облегченная одежда, 
обширное умывание лица, рук. Дети принимали 
воздушные и солнечные ванны;



-было организовано: проведение совместной деятельности по

физической культуре на воздухе с использованием

здоровьесберегающих технологий;

проведение физкультурных досугов, спортивных эстафет;

развлечений и праздников, игры и забавы.

- В течение лета были проведены тематические недели по

плану. В рамках данных тематических недель с детьми были

организованы разные виды деятельности (игры по теме,

чтение художественной литературы, художественное

творчество, вернисажи, опытно-экспериментальная

деятельность, сюжетно-ролевые игры и др.).



• Выводы: Летняя оздоровительная работа в детском саду 
прошла успешно. 

• Запланированные мероприятия были реализованы в 
полном объеме и позволили выполнить задачи летней 
оздоровительной работы. 

• Решено признать летнюю оздоровительную работу 
удовлетворительной.



Утверждение годового плана на 2023 –
2024 учебный год

• 1. Формировать у детей дошкольного возраста нравственно-
патриотические чувства и становление основ гражданственности в 
процессе разнообразных видов деятельности;

• 2. Совершенствовать единое педагогическое пространство семьи и 
ДОУ по формированию здорового образа жизни и основ безопасности 
жизнедеятельности

• 3.  Повышать профессиональную компетентность педагогов в 
области создания индивидуализированной предметно-
пространственной развивающей среды

• 4. Создавать условия для успешной социализации дошкольника по 
средствам ранней профориентации. 



Педсоветы Срок Ответственный 

Педагогический совет №1 «Установочный»
Цель: знакомство педагогов с итогами деятельности ДОУ за 

летний период, принятие и утверждения плана деятельности 

ДОУ на новый учебный год. Выявить уровень 

профессиональной подготовленности педагогов по 

образовательным областям

Повестка дня:

1. Приветственное слово заведующей. Итоги смотра готовности 

групп к новому учебному году;

2. Анализ летней оздоровительной работы с детьми;

3. Утверждение годового плана на 2023 – 2024 учебный год;

4. Утверждение  изменений в основной образовательной 

программе учреждения, рабочих программах педагогов в 

соответствии с ФОП ДО;

5. Утверждение сетки ООД, режима дня, учебного плана, 

программ, перспективного планирования 

специалистов, проектов по самообразованию;

7. Деловая игра;

7. Решение педагогического совета

Сентябрь Заведующий 
Терещенко Е.А.
Старший воспитатель 
Балдакова Т.Н.

Педагогический совет №2 «Инновационные подходы к созданию и 
совершенствованию предметно-пространственной развивающей среды в 
соответствии с ФГОС ДО»
Цель: провести системный анализ педагогической деятельности по 

созданию и совершенствованию развивающей предметно-

пространственной среды в ДОУ в соответствии с ФГОС.

План педсовета

1. Организационный момент.

2. вступительное слово: слайдовая презентация «Инновационные 

подходы к созданию развивающей предметно-пространственной среды 

в ДОУ в условиях ФГОС» 

3. Слушание докладов:

- Анализ состояния предметно-развивающей среды в ДОУ

- Гендерный подход при организации развивающей предметно-

пространственной среды в группе детского сада

- Организация предметно-развивающей среды в группах раннего 

возраста

4. Решение проблемных ситуаций

Ноябрь Заведующий 
Терещенко Е.А.
Старший воспитатель 
Балдакова Т.Н
Воспитатели 



Педагогический совет № 3. «Эффективные формы 
работы с родителями и детьми  дошкольного 
возраста по ранней профориентации посредством 
проектной деятельности».
Цель: повышение профессиональной 
компетентности педагогов в организации работы с 
детьми по ранней профориентации, как фактор 
социально-личностного становления.
1. Об итогах выполнения решения предыдущего 
педагогического совета
2 Представление педагогами проектов для работы 
с родителями и воспитанниками по теме ранняя 
профориентация. Анализ результатов
3 Анализ итогов мониторинга – справка
4 Из опыта работы. Ознакомление детей с 
профессиями родителей как способа 
формирования позитивных установок к труду ( 
презентация) 
5 Обсуждение и принятие решения педсовета.

Февраль Заведующий   Терещенко Е.А.

Воспитатель средних, старших, подготовительных к школе 
групп

Старший воспитатель Балдакова Т.Н

Педагогический совет №4 «Итоговый» 
Цель: проанализировать работу по выполнению 
задач годового плана. Подготовка плана на летне-
оздоровительный период.
Ход:   
1 Роль управленческих решений в повышении 
качества  образования дошкольников (итоги 
выполнения решений предыдущих педсоветов);
2. Анализ  работы педагогического коллектива в  
учебном году. Достижения. Проблемы;
3. Анализ состояния работы по повышению 
профессионального мастерства педагогов;
4.  Направления работы ДОУ на новый 2024-2025 
учебный год;
5. Церемония награждения «Фейерверк 
талантов»;
6. Принятие решения

Май МАДОУ Терещенко Е.А.
Старшие воспитатель

Балдакова Т.Н.
Педагоги ДОУ
Узкие специалисты



Темы по самообразованию педагогов
ФИО педагога МЕТОДИЧЕСКАЯ ТЕМА

Бадмаева А.В. Развитие мелкой моторики дошкольников

Балдакова Т.Н. «Повышение качества дошкольного образования, посредством 

внедрения ФОП ДО»

Балдагуева Н.Б. Финансовая грамотность детей старшего дошкольного возраста 

посредством экономического воспитания»

Гриловская Т.А. Пальчиковые игры – основа развития речи и мелкой моторики у 

дошкольников.

Казарикина т.И. Развитие речи дошкольников как необходимое условие успешного 

личностного развития

Ковалева Е.А. Развитие чувства ритма у детей дошкольного возраста в процессе 

игры на музыкальных инструментах

Литвинцева с.В. «Развитие речи детей младшего дошкольного возраста с 

использованием пальчиковых игр и нетрадиционных технологий»

Цыренова Э.З. Роль сказки в нравственно-духовном воспитании дошкольников»

Яковлева М.А. «Развитие конструктивной деятельности и технического творчества 

дошкольников через LEGO-конструирование и робототехнику»



Сидорова Е.Ю Сказкотерапия как средство Всестороннего развития 
детей дошкольного возраста

Темникова Т.И. Экологическое воспитание детей в ДОУ

Карпова В.Б. «Развитие математических способностей у детей 
среднего и старшего дошкольного возраста»



ФИО педагога Дата подачи заявления 

Балдакова Т.Н. ,старший воспитатель Октябрь 

Балдагуева Н.Б., воспитатель Октябрь 

Прохождение аттестации педагогических 

работников на первую квалификационную  

категорию в 

2023-2024 учебном году



№ Содержание работы Срок Ответственный 

1 ФОП ДОУ Октябрь Балдакова Т.Н.

2 Развитие творческого потенциала личности дошкольника 

через организацию нравственно- патриотического воспитания
Октябрь Карпова В.Б.

3 Развитие мелкой моторики у детей младшего дошкольного 

возраста через использование пальчиковых игр
Ноябрь Литвинцева С.В.

4 Организация проектной деятельности дошкольников Декабрь Балдакова Т.Н.

5 Экономическое воспитание детей среднего возраста Январь Балдагуева Н.Б.

6 Интерактивные формы и методы работы с семьей Февраль Балдакова Т.Н

7 Развитие творческих способностей детей 

дошкольного возраста через конструктивную 

деятельность"

Март Ступакова Т.Г.

8 Сенсорное воспитание детей в процессе игр с 

природными материалами"
Апрель Темникова Т.И.



Семинары, мастер- классы, тренинги

№ Содержание работы Срок Ответственный 

1 Мастер класс « Математика без правил» Сентябрь Бадмаева А.В.

2 Семинар – практикум « музыкальное 
воспитание дошкольников»

Октябрь Ковалева Е.А.

3 Семинар-практикум «Повышаем уровень 
познавательных способностей

Декабрь Балдакова Т.Н.

4 Мастер класс для педагогов « Игры из 
подручных материалов»

Январь Цыренова Э.З.

6 Семинар- практикум «Кубики как элемент 
развития дошкольников»

Февраль Сидорова Е.Ю.

7 Мастер-класс «Экспериментальная 
деятельность как средство развития 
познавательной активности у детей

Апрель Гриловская Т.А.



Открытые просмотры.

Организация и проведение ООД. СРОКИ ГРУППЫ

1 Речевое развитие во 2-ой младшей 
группе

ОКТЯБРЬ 16,24

2 Открытый просмотр Организация 
сюжетно-ролевой игры

Декабрь 13,14

3 Физическое развитие Февраль 18,21,20

4 Познавательное развитие Март 23,22

5 Итоговые занятия с детьми выпускных 
групп « Школе готовы»

май 18,20,21,

http://56sp.detkin-club.ru/custom_13/365781


Праздники, смотры-конкурсы, конкурсы, 
выставки

Сроки 
проведения

Праздники, развлечения Выставки Смотры – конкурсы
Конкурсы

Сентябрь «День Знаний».

«День Дошкольного работника»

«Воздвижение» (Капустник)

Осенние гуляния «Разгуляй – ярмарка!» 

(Новолетие)

Фотовитрина «Воспоминания о 

лете»

Выставка поделок «Природа и 

фантазия»

Смотр предметно-

пространственной 

развивающей среды в 

группах. Готовность к 

новому учебному году.

Октябрь Развлечение

«Осенний сундучок» (средний , 

старший возраст)

«Сказки для маленьких» (младший 

возраст)

Акция ко Дню пожилого 

человека «День добрых глаз и 

добрых рук»

Смотр-конкурс «Лучшая 

организация центров по ранней 

профориентации».

Ноябрь Фестиваль «День народного единства»

Праздник «Сказка для мамочки»

Фотовитрина «Селфи с мамой» Тепло традиций «Счастье 

рядом» (семьи



Декабрь Праздник «Чудеса под 

Новый год!»

Выставка «Мастерская 

Деда Мороза» (символ 

года)

Смотр- конкурс на 

лучшее оформление 

окон «Зимние узоры»

Январь Досуг «Прощание 

с елочкой». 

«Рождественские посиделки»

Фотовитрина «Поделки из 

снега»

Веселые зимние 

спортивные стартыс

участием детей 

старших, 

подготовительных к 

школе групп 

Февраль Фестиваль  «Сагаалган»,

«День защитников Отечества» 

Выставка рисунков «Есть 

такая профессия – Родину 

защищать!!»

Интеллектуальный 

конкурс для пап «Своя 

игра» по принципу 

«Тепло традиций»

Март Международный женский 

день.

День театра

Масленица

Выставка семейного 

творчества «Семейное 

настроение»

Фотовитрина «Цветы 

любви» (мамы и бабушки)

Мастер-классы от 

родителей 

(дистанционно) «Ай 

да, блинчик!»

Смотр

«Огородные фантазии»



Апрель День космонавтики.

День Земли

Выставка 

технического и 

прикладного 

творчества «Среди 

звезд и галактик

Смотр ˗ конкурс 

«Самый лучший центр 

безопасности

Май Май Фестиваль 

«Наследники Победы»

Музыкальый бал для 

подготовительных к 

школе групп «До 

свидания, детский сад!» 

Акция «Аллея Памяти»

Выставка рисунков 

«Весна Победы»

«Окно Победы»

Конкурс чтецов 

«Дружба начинается с 

улыбки»

Июнь Флэшмоб «Детство-это 

Я и Ты!»

Квест-игра «В поисках 

лета»

Фотовитрина «Улыбки 

детей»

Конкурс экологических 

сказок



Акции
№ Н6азвание акции Сроки Участники 

1 Акция «В гости к 
малышам»

Октябрь Коллектив ДОУ, дети ,родители

2 Акция: «Щенячий 
патруль» (Помощь 
бездомным животным»

Ноябрь Коллектив ДОУ, дети ,родители

3 Экологическая кция
«Стать большими 
маленькие елочки хотят»

Декабрь Коллектив ДОУ, дети ,родители

4 Здоровьесберегающая
акция «Безопасное 
колесо

Февраль Коллектив ДОУ, дети ,родители

5 Экологическая акция 
«Чистая планета – наше 
здоровье»

Апрель Коллектив ДОУ, дети ,родители

6 Патриотическая акция 
«Ростки Победы»

Май Коллектив ДОУ, дети ,родители



Основные направления работы МАДОУ на 2023-2024 год . 
Реализация новой ОП ДО по ФОП

•До 31 августа2023 года–разработать

ОП ФОП + ФГОС = основа для ОП Приказ

Минпросвещения от 25.11.2022 № 1028



Цели, задачи, срок перехода на ФОП ДО 
Министерство Просвещения утвердило 

Приказом от 25.11.2022 № 1028 Федеральную 
основную программу дошкольного 

образования.



• Цель ее – создать единое образовательное 
пространство. 

• Детские сады всех форм собственности обязаны взять 
ее за основу. Программа определяет базовые объем, 
содержание, планируемые результаты дошкольного 
образования. Им должны соответствовать 
образовательные программы во всех детских садах с 1 
сентября 2023 года (п. 4 ст. 3 Федерального закона от 
24.09.2022 № 371-ФЗ).



Новая образовательная программа детского сада

Обязательную часть образовательной программы необходимо 
оформить в виде ссылки на Федеральную программу. 

Часть ОП, которую формируют участники образовательных 
отношений, как и раньше, должна учитывать национальные, 
социокультурные, региональные условия, в которых находится 
детский сад, его традиции. Но мы так же, как и раньше, можем 
выбирать парциальные образовательные программы, формы 
работы с детьми с учетом их потребностей и интересов, 
возможностей ДОО. 

Структура ФОП ДО Федеральная программа содержит три части: 
целевую, содержательную и организационную

Структура ФОП Д О – 3 раздела: 

• 1. Целевой 

• 2. Содержательный

• 3.Организационный



Целевой раздел программы

Содержание 

1. Пояснительная записка: цели и задачи; принципы и 
подходы к формированию программы.

2. Планируемые результаты, представленные в виде 
целевых ориентиров. 

3. Подходы к педагогической диагностике достижения 
планируемых результатов



Содержательный раздел программы

Содержание 
1. Задачи и содержание образовательной деятельность по каждой из 

образовательных областей для всех возрастных групп.

2. Вариативные формы, способы, методы и средства реализации 
ФОП.

3. Особенности образовательной деятельности разных видов и 
культурных практик.

4. Способы и направления поддержки детской инициативы. 

5. Особенности взаимодействия педагогического коллектива с 
семьями обучающихся. 

6. Направления, задачи и содержание коррекционно-развивающей 
работы.

7. Федеральная рабочая программа воспитания: пояснительная 
записка; целевой раздел; содержательный раздел; 
организационный раздел 



Организационный раздел программы 
Содержание 

1. Описание условий реализации программы: 
психологопедагогические условия; особенности 
организации РППС; материально-техническое 
обеспечение ФОП, обеспеченность методическими 
материалами и средствами обучения и воспитания; 
примерный перечень литературных, музыкальных, 
художественных, анимационных произведений для 
реализации ФОП; кадровые условия. 

2. Примерный режим и распорядок дня в дошкольных 
группах. 

3. Федеральный календарный план воспитательной 
работы



Новый порядок аттестации 

• Утвержден приказом Минпросвещения России от 
24.03.2023 № 196

• Вступает в силу 1 сентября 2023 года и будет действовать 
до 31 августа 2029 года. 

• Есть изменения в порядке аттестации на СЗД, первую и 
высшую квалификационные категории. 

• Появились две новые квалификационные категории: 
педагог-методист и педагог-наставник СЗД 



1 и высшая КК 

• Квалификационные категории педагогов будут 
бессрочными; 

• категории, которые получили до 1 сентября 2023 года, 
действуют пять лет;

• подать заявление можно независимо от 
продолжительности работы в ДОО, в том числе в период 
нахождения в отпуске по уходу за ребенком; 

• не позднее, чем за 5 рабочих дней до аттестации, можно 
направить в аттестационную комиссию дополнительные 
сведения, которые характеризуют профессиональную 
деятельность педагога



• Педагог- методист, 

• педагог – наставник 

Аттестация проводится по желанию педагога . 

На эти категории могут претендовать только те, 

кто имеет высшею квалификационную категорию 



Решение педсовета 

• Признать работу педагогического коллектива ДОО в летний 
оздоровительный период удовлетворительной;

Утвердить годовой план  на 2023-2024 учебный год 

• принять образовательную программу дошкольного 
образования в соответствии с ФОП ДО и приступить к 
реализации с 1 сентября 2023 года; 

• Утвердить ОП ДОУ в соответствии  с ФОП

• Разработать проект  по  конструированию и робототехники 
ответственные Яковлева М.А., Балдагуева Н.Б.( скок 30октября.)

• Продолжать работать над проектом «Байкал» ответственные 
Темникова Т.И.



Спасибо за внимание! 


